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Objavljamo poslanico ministra za notranje zadeve in javno upravo Francija Matoza ob
dnevu policije (27. junij) in dnevu državnosti (25. junij).

Spoštovani policistke in policisti, državljanke in državljani,

pred 35 leti je nastala naša država, Republika Slovenija, utemeljena na demokratični in neodtujljivi
pravici slovenskega naroda do samoodločbe. Osamosvojitev je zasluga številnih tedanjih pripadnikov
organov za notranje zadeve, milice, teritorialne obrambe, pa tudi vseh domoljubnih Slovenk in
Slovencev, ki so vedeli in verjeli, da je vendarle prišel čas za samostojno in suvereno državo –
Republiko Slovenijo.

Slovenski policisti, tedaj še miličniki, so odigrali pomembno vlogo že v procesih osamosvajanja in
nato tudi med vojno za Slovenijo. Takrat so se po vsej državi odločno postavili po robu jugoslovanski
vojski, ki je hotela s silo poteptati našo, komaj nastalo samostojno državo. V spomin na ta pogumna
dejanja policija svoj dan praznuje 27. junija, ko so se policisti leta 1991 spopadli z jugoslovansko
armado na mejnem prehodu Holmec.

Slovenska policija je v treh desetletjih in pol zrasla v sodobno organizacijo, ki se danes lahko postavi
ob bok evropskim in svetovnim policijam. A ne glede na to je pred nami več ključnih izzivov, pred
katerimi si ne moremo več zatiskati oči.

Policija je kadrovsko podhranjena – to je dejstvo. Med glavnimi razlogi sta zlasti upokojevanje in
nezadostno zanimanje za delo policista. Policijski poklic moramo zato ponovno narediti privlačnega
za nove kadre, za mlade. Kako? Prvi in zelo pomemben korak je ustanovitev ločenega plačnega
sistema za policijo (sicer tudi za vojsko, zdravstvo, izobraževanje, kulturo in socialnovarstvene
storitve). Poklic policista je namreč specifičen in policisti v enotnem plačnem sistemu niso niti
pravilno uvrščeni niti pravilno ovrednoteni, zato jih je treba izvzeti ter vzpostaviti sodobnejšo in
pravičnejšo ureditev.

Poleg tega bomo za pritegnitev mladih uvedli sistem štipendiranja na eni strani, na drugi strani pa
zadržali strokovne in izkušene zaposlene v policiji ter tako zagotovili medgeneracijski prenos znanja.
Nadalje: treba je zgraditi vzdržen in trajnostno naravnan karierni sistem ter policistom tudi tako
povrniti ugled, družbeni status in tako veljavo, kot jim v družbi pritiče. Osnovna in daleč najbolj
vidna naloga policije je namreč skrb za varnost vseh nas in našega premoženja. Pri tem je moj cilj, da
to svoje poslanstvo lahko opravljajo čim bolj učinkovito in uspešno, predvsem pa razbremenjeni
nepotrebnih birokratskih postopkov.

Spoštovani policistke in policisti,
hvala, ker vsak dan predano opravljate svoj zahteven in plemenit poklic. To osebno cenim in izredno
spoštujem, saj tudi sam izhajam iz policijskih vrst. Poznam ustroj in delovanje policije kot
organizacije, zato verjamem, da je pred nami optimistično obdobje, ko boste ponovno na prvem
mestu vi ter vaše policijsko delo, znanje in izkušnje.

Želim vam lepo praznovanje 27. junija, dneva policije,



vsem državljankam in državljanom pa iskreno čestitam tudi ob 25. juniju, dnevu državnosti.
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